



讴歌百年伟业 激荡奋进力量

崇川区举办组织系统庆祝建党100周年文艺汇演



晚报讯 昨天,在迎接建党百年之际,崇川区举办“百年同庆·逐梦启航”全区组织系统文艺汇演活动,讴歌党的奋斗伟业,感受百年征程的梦想荣光,展现新崇川组工干部形象,赓续精神血脉,激荡奋进力量。

市委常委、区委书记刘浩出席活动并致辞,区人大常委会副主任、党组书记陈中锋,区政协副主席、党组书记江建春,区委副书记杨万平,区委常委、政法委书记王斌,区委常委、组织部部长奚荣华,区人大常委会副主任、党组副书记田桦,区人大常委会副主任、党组成员俞建伟等出席活动。

刘浩在致辞中表示,近年来,全区各级党组织围绕中心服务大局,以实际行动践行初心使命,既涌现出北濠东村社区这样的“全国先进基层党组织”,又在全市率先探索推进社区工作者职业体系建设,不断贡献着崇川经验。

刘浩强调,今年,大事要事喜事多,既要

精心做好庆祝建党100周年有关工作,又要完成换届等重点工作,这是对全区组工干部的挑战与考验。全区组织系统和组工队伍要在政治忠诚、公道正派、业务精通和作风优良上当表率、做示范,更加坚定听党话、跟党走。全区广大党员干部,要砥砺担当、锐意进取,自觉投身全面建设社会主义现代化新征程,为推进伟大事业、实现伟大梦想贡献智慧和力量。

现场,刘浩、杨万平向12名崇川“光荣在党50年”老党员代表颁发纪念章。荣获“光荣在党50年”纪念章的老党员代表,有“感动中国人物”磨刀老人吴锦泉,也有为崇川建设付出汗水、辛勤耕耘的领导干部、一线工作者和工人农民代表。据介绍,全区共有5924名党员将荣获“光荣在党50年”纪念章。

活动中,与会嘉宾一同欣赏了精彩的文艺汇演。整场演出在《没有共产党就没有新中国》的动人音符中完美落下帷幕。仇纳川

不忘初心跟党走 点亮端午红底色

崇川举办“我们的节日·端午”主题活动

晚报讯 12日,由市委宣传部(文明办)主办的“我们的节日·端午”主题系列活动“不忘初心跟党走、点亮端午红底色”在崇川区新时代文明实践中心举办。

活动在开场舞中拉开了帷幕。随后,诵读《端午是一条河》,独诵《生死交响——屈原颂》,独唱《唱给母亲的歌》,朗诵《端午,粽香传意兮》《我骄傲,我是共产党员》《信念永恒》《祖国啊!我亲爱的祖国》等极富专业性和艺术性的节目精彩上演,饱含着对党和祖国的无限热爱和美好祝福,也为观众献上了一场

丰盛的精神大餐和视觉盛宴。

近年来,崇川区不断强化道德风尚高地建设,涌现出以徐尔铸、胡汉生和吴锦泉为代表的“崇川好人”群体,形成了誉满江海大地的“崇川好人现象”。活动中特别设置了致敬抗疫英雄的环节,为获得南通市第41次文明新风典型“抗疫英雄”颁奖。

活动现场还开展了党史知识竞答活动,观众踊跃参加,在热烈的答题氛围中重温历史、学习党史,激发大家的爱党爱国热情。

杨阳

丝韵声声,社区奏出幸福曲



昨天上午,天生港镇街道联合龙湖佳苑社区、龙潭村开展“我为群众办实事”实践活动,发扬为民服务精神,开展“歌声颂党恩、永远跟党走”暨天音·乐团葫芦丝公益课堂汇报演出活动。

“葫芦丝公益课堂”的周老师曾是一位初中英语教师,退休后坚持学习葫芦丝。为了传承中华民族传统文化,她发挥余热,主动报名当了一名志愿者,每周二、周五下午都会到社区邻里活动室免费教学。一年多来,周老

师公益授课超过70课时,超过100人次受益。

活动现场,全体学员以一首《映山红》葫芦丝齐奏拉开了演出序幕,葫芦丝《湖边的孔雀》、舞蹈秀《一袖云》,这些形式多样的精彩节目,都是由学员们独立完成,展现了他们一年来的学习成果。他们在公益课堂里共同学习、共同成长,不仅学习了专业的乐理、演奏知识,精进了乐器演奏,还找到了志同道合的同伴,收获了互助的友谊,丰富了晚年生活,实现了老有所学、老有所乐。

龙湖佳苑社区着力打造“公益课堂”特色品牌,将“我为群众办实事”落到实处,不仅为社区的葫芦丝爱好者链接资源、搭建相互沟通的平台,同时也提升了居民的音乐素养,陶冶了情操,进一步拉近社区邻里间的距离,推动社区和谐发展,在社区里奏出幸福曲。蔡晨晨

楼道墙绘,传递文明新风尚



“没想到楼道也能这么漂亮,楼道杂物没了,小广告不见了,走进楼道,就像进了家门,心情也跟着轻松下来。”中远小区11号楼徐阿姨乐呵呵地说着。

今年以来,任港街道中远社区党委结合老小区改造长效治理工作及“美丽楼道百日焕新行动”的要求,打造特色楼道文化,让党建文化“飞入寻常百姓家”。社区党委以“邻里红管家”为载体,充分发挥红色物业和小区业委会作用,集中清理居民小区楼道内乱张贴、乱涂写和乱堆放,对堵塞消防通道、私拉

电线等现象集中整治,检查楼道内消防栓、楼道灯、门窗等公共设施,发现破损及时维修,对楼道保洁不定期巡查,确保小区环境整洁。

楼道是居民进出家门的第一道风景,墙绘是小区楼道文化的体现,社区选择了5个单元为试点,一个单元一个特色主题,将党史学习、廉政文化、防范诈骗、文明城市创建等主题以彩绘的形式展示出来,起到了潜移默化的宣传教育作用,不仅实现了楼道环境美化,更是形成党建共建合力,积极传递社会正能量。在此基础上,社区还将推出首批“楼小二”,成立“共享花园”“暖心工程”项目的“生活规划师”;垃圾分类、环保DIY项目的“绿色美化师”;治安防范、义务巡逻项目的“平安守护人”三支志愿者队伍,定期评选优秀党员及群众代表,宣传展示他们的先进事迹,让居民从身边人、身边事中汲取前进的力量。王颖 陈燕

崇川区召开一届政府第十四次常务会议 研究参与南通市创建省级安全发展示范城市等工作

晚报讯 11日,崇川区召开一届政府第十四次常务会议。区委副书记、区长黄卫锋主持会议。区人大常委会副主任朱萍、区政府副区长金吉林应邀出席会议。

会议研究并原则同意了《崇川区参与南通市创建省级安全发展示范城市方案(讨论稿)》。会议指出,创建省级安全发展示范城市,是市委、市政府为提高城市安全治理体系和治理能力现代化水平,做出的重大决策部署,主城区理应在创建过程中贡献更多力量。会议要求,全区上下要坚持同心同向、整体联动,精准解决当前存在的问题和不足。各部门、各板块主要领导要亲自抓,分管领导要具体抓,按照“底数清、问题清、措施清、责任清”的要求,迅速开展排查、整改、管控等工作,确保创建工作取得实效,切实提升城市本质安全水平。

会议研究并原则同意了落实市委、市政府《关于唐闸片区开发建设体制机制方案》的重点事项。会议强调,各单位要按照方案要

求,明确责任分工,抓好贯彻落实。指挥部办公室要尽快施行实体化运作,尽早将人员集中到位,在指挥部的统一指导下,深化项目研究,科学排定计划,推动项目早启动、快推进、见成效。

会议研究并原则同意了《关于建设创新活力城打造创新示范高地的若干政策意见(讨论稿)》。会议要求,政策出台后,要抓紧做好解读工作,在“兴企通”平台上第一时间更新,并结合“首席服务员”和“创新服务团”行动,向基层、企业广泛宣传,让企业在享受政策红利的同时感受到兑现的便利。在招商引资过程中,要用好用足优惠政策,加大宣传力度。要发挥好财政资金的撬动作用,切实引导企业加大研发投入,提升自主创新能力,推动产业提档升级,提质增效。财政、审计等部门要把好监督关,确保科技专项资金公开、规范、透明使用。

会议还研究了其他事项,并书面学习了《中华人民共和国生物安全法》。仇纳川

14日,新城桥街道关工委联合欣欣然校外教育辅导站,举办“民族之花向阳开 童心向党筑未来”主题快闪活动。青少年展示了56个民族的服饰,齐唱《我们都有一个家》《国家》等歌曲,以展现中华民族和美一家亲的方式向建党百年献礼。尤炼



14日,钟秀街道校西村社区开展“我为群众办实事”实践活动,现场开展防诈骗、防疫接种、盘发等为民服务项目,家门口的暖心志愿服务增强了社区居民们的幸福感和获得感。刘波



14日,幸福街道联合南通大学附属医院走进社区,开展“急救知识进万家”志愿服务,为居民提供义诊服务。实用的急救知识和情景模拟培训,提高了居民们的自救互救意识和急救能力。秦蕾



11日,和平桥街道濠城社区邀请崇川区红十字会志愿者、南通濠河消防执勤点官兵走进通师二附,开展“安全‘童’行·救,在身边”主题活动。志愿者讲解了心肺复苏等应急救护知识,并进行了日常急救示范演练,增强了学生紧急避险和自救互救能力。李静然